

上兴趣班,明知孩子可怜也要报

原因是:人家孩子都在学,自家孩子不学就会输在起跑线上

两个月的暑假转眼就要过去了,新的一学期即将到来,暑期里,小到幼儿园里的“苗苗”,大到即将毕业的大学生,相当一部分学生都报了各种各样的培训班。虽然“开学日”即将到来,但培训风潮丝毫不减。

“一年级学子”的妈妈网上晒孩子学习计划

近日,有网友在网上晒出了即将将上一一年级的孩子安排的“9月学习计划”。该网友在帖子里说,宝宝即将进入小学,为了让宝宝不输在起跑线上,她为孩子报了英语班和舞蹈班,上课时间分别为周六9:30-11:00,14:30-16:00,除此以外,周日的周末也被分配成三个阶段:8:30-10:30是孩子写作业时间;15:30-17:30是运动时间;19:30-20:30是看电视时间。

此帖一出,引发了激烈的讨论,网友们均表示一年级是至关重要的转折期,是培养孩子学习习惯的重要阶段,也纷纷晒出了自己给孩子制定的开学后学习计划。网友“FableSuitDress”说暑假的时候刚给孩子报了一个英语班,上了一个暑假的课感觉孩子口语有进步多了,于是在新的学期除继续学习英语外还

加了学科课程,让孩子在学校学习的基础上再多学点拼音、数学和汉字。

但也有网友对此安排投反对票,网友“谢露”认为,孩子应该拥有更多的属于自己的时间,家长不应该盲目地给孩子报培训班,而忽略他们真正需求。“孩子应该有更多自己的时间,自我调整,让他们学会自己支配时间。”“谢露”坦言,他只打算给孩子报一个游泳班,其他什么也不报。

8岁孩子只有周日一天不用上课

昨天下午,记者来到无锡市青少年活动中心,与前一阶段相比,这里显得格外安静。虽然大厅中央的前台里没有服务人员,但仍有三三两两的家长在前台前翻阅资料,互相讨论要报什么培训班。记者看到前台的桌面上已经摆放了一叠《2011年秋季招生简章》,里面详细记录着青

少年活动中心内各培训班的上课内容及课程时间。

一位正在翻看资料的家长告诉记者,女儿佳佳今年8岁,马上就要开学了,她准备给女儿报3个培训班,分别是作文班、英语班、舞蹈班。一旁的小女孩撅着嘴,一脸不高兴的样子。这位家长告诉记者:“孩子进入小学以后,别的小朋友都在学学学那,尤其是跟孩子同班的一名小朋友,现在不仅能写200多个汉字,还能背诵20多首唐诗,看到这些我们不可能无动于衷。”另一名家长说:“好的学习习惯必须从小培养起,没有好的学习习惯就考不上好的中学,考不上好的中学就上不了好大学,上不了好大学就找不到好工作。”记者翻阅青少年活动中心的《2011年秋季招生简章》后发现,各培训班的秋季课程基本都在9月5日左右开课,佳佳周六的时间已被这3个培训班排满了,只有周日一天不用上课。

在被问到过早地让孩子接受教育会不会让幼小的孩子对学习产生逆反心理时,两位家长都表示很无奈,“我也看着孩子可怜,本来不想让她学那么多东西,可是人家孩子都在学,她学怎么办?”

有同样心思的家长很多。公

交车站台边另一名家长赵女士说:“作为家长都希望孩子有个好的学习基础,听说,现在小学的课程安排很紧,如果不多学点数字、拼音,以后会跟不上的。”

一年级学生学习负担不宜过重

无锡市教育局宣传处处长高群认为,过早给孩子太大的学习负担会扼杀他们天真烂漫的个性,不利于想象力、创造力的开发和训练。“一年级的孩子,他们的学习方法和学习习惯还处于一个初级阶段,学校的各个课程是针对孩子的成长而制定的,学生只要立足于课程教育、学校教育就已足够,不应该让他们有太多的学习负担。”高处长说,孩子在课外提前学了学校的相关课程后,会渐渐失去学习的兴趣或产生厌学的情绪,甚至会养成不认真听讲、不完成作业的散漫习惯,一旦孩子养成了某些不良习惯,纠正起来是比较吃力的。“每个孩子的先天条件都不一样,家长之间不要互相攀比而给孩子报过多的培训班,如果孩子接受了不规范的课程学习,导致握笔姿势不正确、拼音发音不准确等问题,反而会产生不良后果。”

会展

工博会9月25日开展

作为太湖博览会子活动之一的2011中国(无锡)国际工业装备博览会将于今年9月25日至28日举办,活动中将展示一批现代先进的新型数控机床、动力传动、工业用专用设备、自动化仪器仪表、成型加工设备、新兴产业和新能源技术与产品、运输机械设备、工业环保与产品、精密的零部件、装备开发系统设计及应用技术等产品。来自美国、德国、英国、意大利、瑞士、日本、韩国等国家和台湾、香港地区等著名公司参展,外资企业占参展单位总数20%以上,并组织专题性新产品新技术交流会,广泛开展国际技术交流与合作。

金辰 匡笠

资讯

IBM两项目落户无锡

随着IBM中国系统与科技研发中心、IBM中国有限公司无锡分公司两个项目28日在滨湖区山水城的落户,无锡成为继北京、上海之后,IBM在中国设立研发中心的第三座城市。

“此次在无锡设立的研发中心是跨国企业在中国设立的最大规模研发中心。”IBM全球副总裁兼中国开发中心总经理王阳介绍,2008年IBM就与无锡市滨湖区进行了合作,在长期的接触中感受到无锡城市发展的巨大潜力,在云计算、物联网等产业的发展方面,无锡已经成为全国领军城市。而滨湖区山水城经过多年发展,目前已成为无锡市新兴产业的主要承载地。教育、科研、生态环境等优势独特,并聚集了云计算、软通动力、东软国际等一批国内外著名软件和服务外包企业,以及北大软微学院、埃卡内基培训学院等一批专业IT人才培养机构。

金辰 薛晟

刚出生就被丢弃,33年后才知道

如今,她急切地想找到亲生父母,希望好心人帮她多留意



急切寻找亲生父母的许女士
本人供图

1975年4月23日早晨5点30分左右,一名刚出生的女婴被遗弃在江阴周庄长途汽车站的厕所门口,后来被一个常州人收养,女婴长大后慢慢知道了自己的身世。如今,这名当年被遗弃的女婴已经36岁了,随着年龄的增长,她越发思念自己的亲生父母。日前,她在江阴当地的一家论坛上发帖寻亲,然而一直没有亲生父母的消息。她希望好心人能够帮她多留意,如果有消息请尽快联系她,她的电话为13585446760。

据寻亲者许女士介绍,她是被她的养父母从常州福利院领养回来的,之后就一直生活在常州。三年前,她才从养父母口中得知自己是被领养回来的。“我曾去过常州福利院查询自己的情况,知道我是在1975年4月23日早上5点30分左右被发现的,

那时我被放在一个篮子里,身上穿着破衣服。篮子里还有另外一个女婴,不过并不能确定那是不是我的孪生姐妹,因为也有可能是别人家的孩子放进来的。”许女士说,她也询问过一些老人,知道当时的交通并不发达,自行车都很少,汽车一般也要早上六七点才开,所以她认为自己的亲生父母当时肯定是在住在江阴周庄的。

“前段时间,我也去过江阴一次,找了六七户情况相仿的人家,不过最后都有一些小偏差。但他们都让我感受到了温暖,其中一位母亲愿意认我做干女儿。这个家里有四个姐妹,老大能说话道,老二老三文静内敛,姐妹们都是美腿,拉着我的腿来比,我真希望和她们是一家人啊。不过,那位母亲最后回忆,她是去卖葫芦的时候,生下了被丢弃的

孩子,当时是农历六月前后,和我相差了几个月。”许女士说。

虽说许女士的身世还是一个谜,不过她在生活上也算是顺风顺水。本科毕业后,她就到常州的一家小学做教师,现在儿子也已经10岁了。“有人说,过好现在的生活就可以了,但是我觉得人这一生还是有必要知道自己的根在哪里的。其实刚开始知道的时候我也对亲生父母有些怨言的,但是这么长时间过去了,恩怨也淡了,我还是想看看自己的父母长什么样,我不想做无根的人。”许女士说,她现在身高为163.5厘米,从小学三年级开始就一直近视,她认为这可能是遗传的,此外,她的后背左上方有一颗大黑痣,是生来就有的。她希望好心人能够帮她多留意,如果有消息请尽快联系她,她的电话为13585446760。徐振

“小三”想转正,三年没如愿 前男友为她出头挥砖砸“正室”

前女友做了“小三”还和情人妻子“争位”,却撒谎骗初恋男友自己已结婚,是“老公”的“前妻”对其纠缠不清,信以为真的初恋男友为讲义气,一怒之下就守候伏击用砖砸了前女友情人的妻子,也为自己砸出了一年六个月的徒刑。日前,滨湖区人民法院就审理了这么一起寻衅滋事案。

今年2月14日上午9时许,43岁的陈女士从滨湖区某家园出门前往超市购物,刚钻进自己的轿车,准备发动离开时,车门突然被人强行拉开,一名戴着口罩的男子用板砖朝其头部猛击数下后,迅速逃离了现场,惊魂未定的陈女士捂着受伤的脸迅速

拨通了110报警电话。

究竟是谁和陈女士结下如此深的仇怨?是不是和感情纠纷有关?事情还要从三年前开始说起。今年43岁的陈女士与丈夫王某多年前来到无锡打拼,经过十多年的经营,两人在无锡拥有一家规模不小的公司,日子也过得十分不错。2008年的一天,陈女士突然发现丈夫在外面有了小情人,为了维系眼前的生活,陈女士不得不委曲求全,希望丈夫能回心转意,回到自己的身边。可是,丈夫的心早已不在年老色衰的陈女士身上,经常和比他小二十多岁的潘某一起出双入对,不仅如此,做了“小三”的潘某十分嚣张,经常发短信挑衅陈女

士,并称自己才是王某的妻子,王某早晚离婚的。为了此事,双方经常发短信打电话互骂。

为了发泄心中的不快,潘某经常找初中时相恋过的沈某聊天,虽然两人已分手多年,但是这些年来一直有联系。潘某谎称沈某说,其与王某结婚后,生了一个女儿。这几年来,虽然王某与陈女士已离婚,但是陈女士还经常来打扰他们的生活,并经常发短信打电话过来骚扰。沈某听后,当即表示要帮潘某教训陈女士,让她以后再也不敢打扰他们,被潘某当场阻止了。不过,沈某认为只有让陈女士吃到苦头,潘某以后才会幸福,于是他做了计划决定教训陈女士。

经过多次跟踪,沈某摸清了陈女士出行的规律,并打定主意,在情人节那天对其下手。当天上午,沈某身穿黑色棉衣在滨湖区某家园北大门守候,并在路边找到半块红砖,待陈女士从该家园内出来,坐上灰色别克轿车驾驶座后,其上前拉开车门,用砖块猛击陈女士头部,陈女士用手抵挡,沈某将砖块扔进车内后就迅速逃走。

滨湖区人民法院经审理后认为,被告人沈某持砖块殴打陈女士致其受轻伤,情节恶劣,其行为已构成寻衅滋事罪,依法判处有期徒刑一年六个月。

(文中当事人化名)
杨柯 栊 胡征雁 薛晟

日本明石市中学生 吹奏乐团来锡演出

昨日下午,来自日本明石市的中学生吹奏乐团在无锡广电音乐厅举办了一场吹奏音乐会,以纪念两市缔结友好城市30周年以及明石市吹奏乐联盟创立35周年。

1981年8月29日,明石市成为无锡市第一个国际友城,为纪念两市结好,无锡市和明石市分别建造了姐妹亭“锡明亭”和“明锡亭”,三十年来两市在经济、科技、文化、教育等领域开展了丰富多彩交流活动。

沈顾佳



昨日锡山区羊尖镇私个协会和关工委开展助学结对活动,私个业主党员林登忠代表徐栋、韦志强、董治国、全国强等5位企业家当场向长期助学结对的周艳、顾志豪等15位贫困学生颁发了2011年下半年的2.3万元助学金。这5位爱心企业家6年来已向这些孩子累计发助学金24.5万元。在座谈会上,孩子们纷纷表示:一定坚强面对各种困难,奋发努力学习。

许长生 陈超